

[Система дистанционного обучения](#) , которая свяжет учащихся региональных духовных школ с лучшими образовательными центрами Русской православной церкви, начнет работу в тестовом режиме уже в первом семестре наступающего учебного года, сообщил первый зампреда Учебного комитета РПЦ, профессор Московской духовной академии, настоятель храма святой мученицы Татианы при [МГУ](#) протоиерей Максим Козлов.

По его словам, готовится старт системы дистанционного обучения, которая должна связать большинство вузов Русской православной церкви в единое целое и дать возможность учащимся провинциальных духовных школ знакомиться с лекциями и семинарами преподавателей наших традиционных лучших образовательных центров в Москве, Сергиевом Посаде, Санкт-Петербурге и других городах. Он надеется, что в тестовом режиме система будет запущена уже в первом семестре. В развитии предполагается полноценная система дистанционного обучения, в том числе с экзаменами, тестированием.

*Источник: vedomosti.ru*